



csületét. A Munkás Párt több mint háromszáz jelöltet állít, jóval többet, mint bármelyik eddigi választáson.

Griffith, a Munkás Párt egyik vezetője, aki mint szénbányamunkás kezdte pályafutását, nagy rádióbeszédet mondott...

Tizenketten fővétkesek a lengyel terroristaik közül

MOSZKVA, június 19. (Rador.) Az Okukerky tábornok és 15 terrorista társának büntetése tovább folyik.

Megbukott De Valera

DUBLIN, június 19. (Rádió.) A Írországi elnökválasztás eredményeit ma hirdették.

Magyar nemzetgyűlési képviselő szólt fel egy bukaresti tömeggyűlésen

BUKAREST, június 19. (Munkatársunk telefonjelentése.) Az ODA ilfov megyei szervezetének rendezésében hatalmas tömeggyűlés zajlott le kedden délután Bukarestben.

Jugoszlávia jószomszédi kapcsolatokat akar a magyar néppel

A Jugoszláv Kommunista Part lapja Magyarországra demokratikus átalakulásáról

BELGRÁD, június 19. A Jugoszláv Kommunista Part Belgrádban megjelenő központi lapja, a „Borba” „Magyarország a demokrácia útján” című cikkét közölte.

„A fasiszta Magyarország mindörökké eltűnt a történelem színpadáról — írja a lap. — Új, demokratikus Magyarország születik.

A Vörös Hadsereg magyar területen és Budapest utcáin leszámolt a magyar reakcióval és védőivel: Hitler divízióival.

Jóminőségű anyaggal fest „GRÁTZ” címfestő, szobafestő, mázó, burkolóiparvezető. Szentlélek-utca 17. — Telefon 602

uralom egészetelen politikai és társadalmi hajtásait. Az ideiglenes nemzeti kormány az újabb magyar történelem első kormánya, amely a széles néprétegek bizalmát élvezi.

A magyar nép megkönnyebbülten és a jobb jövőbe vetett hittel fogadta a Szovjetunióval kötött nagylelkű fegyverszünetet.

A cikk további részében a magyar agrárreformot méltatja, majd így folytatja:

„A magyar politikai és társadalmi átalakulás kétségtelenül pozitív tényezője a jugoszláv–magyar viszony későbbi alakulásának.

A Népvédelmi Egyesület falumunkája

Június 18-án a helyi Népvédelmi Egyesület elnöke, E. Koczka vezetésével, Ismeretlen a Népvédelmi feladatokról és céljairól, az érdeklődők a helyi szükségletek megbeszélésére.

A megbeszélés eredményeképpen bizottságot választottak, amely a Népvédelmi Egyesületet Bonchidán vezetni fogja.

Június 17-én a Népvédelmi Egyesület megbízottai Kolozson nagygyűlést tartottak, ahol ismertették a Népvédelmi programot.

csolatok megvalósíthatóságában.

Az út — fejeződik be a cikk — amelyen a mai Magyarország halad, a demokratikus szellemű nemzeti újjászülés útja.

Darvas József

beszél a Világosságnak elmaradt bukaresti utjáról, a magyar földreformról, a Dunántúli telepített csángókról, a magyar államélet megindulásáról és a falu-város találkozásáról

KOLOZSVAR, június 19. Darvas József, a magyar demokrácia egyik legfelkészültebb írója néhány napig Kolozsvárt tartózkodott.

Az utóbbi időben Magyarországról érkező hírek mind gyakrabban említették Darvas József nevét. Tudtuk róla, hogy rendíthetetlen harcos a magyar parasztságért.

Bizonyára sok érdekes dolgot tud mondani arról a hatalmas átalakulásról — gondoltuk, amikor a szeles napos délelőttön a Majális-utcai baráti hajlék felé igyekeztünk.

a honfoglaló magyar parasztság

lőttán annak a magyar írónak, aki már előző huszéves fővel írott regényében, a Fekete Kenyérben, olyan megdöbbentő szívekkel tudta megeleveníteni a magyar paraszti szegénység sorsát.

Most már jobban érzem magam felelő mosolyogva, amikor hogyléte felől érdeklődünk. — Délután megpróbálunk találni. Nem olyan időköt élünk, amikor nyugodtan heverészhettek az ember. Az a baj, hogy egy igen fontos tárgyalásról marasztalt el ez a váratlan betegség. Bukarestbe igyekeztem...

Meg sem várja a kérdést, hanem lelkesen folytatja: — Groza Péter miniszterelnökhöz indultunk Farkas Mihállyal, a magyarországi Kommunista Part kiküldöttjével.

Darvas József, a kiváló magyar író, a magyarországi Nemzeti Paraszti Part egyik vezetője a Józsa Béla-Athénzeum rendezésében Hétfőn délután előadást tartott a Diákklubban.

Az előadást Jordáky Lajos egyetemi tanár vezette be. Néhány keresetlen szóval üdvözölte a régi harcostársát.

— Véletlenszerű ez az előadás — mondta bevezetőjében — s mégis nagyszerűen beleilleszkedik abba a programba, amit a mániái utunk elé tüztünk.

Darvas József előadásának anyagát már előzőleg ismertette a Világosság munkatársával s így módunkban van annak megállapításáról részletesen beszámolni interjú alakjában.

A nagyszerű előadás végzetével a hallgatóság köréből számos kérdést tettek fel, melyekre a neves író-harcos újabb és újabb tapsorkánokat kiváltva válaszolt.

elnök háromszázban is nagyjelentőségű jelentést tett a román-magyar viszonyt illetően. Kijelentése nem maradt visszhang nélkül Magyarországon.

— Igen, de itt álljunk meg egy pillanatra — emeli fel a hangját. — Szeretném, ha rámutatnának arra, hogy a magyaror-

szági Nemzeti Paraszti-Part nem ugyanaz nálunk, mint a Manlu-féle Romániaiban. A mi pártunk haladó demokrata párt. Jellemző rá, hogy a földreform-javaslatot éppen mi terjesztettük a nemzetgyűlés elé.

— Szeretnénk — tesszük fel az első kérdést — ha a földreform végrehajtásáról, a földosztásról tájékoztatnál néhány szóval. Mik a benyomásaid, hogyan folyt le ez az óriási fontosságú per? Hogy fogadta a parasztság a végre elérkezett szabadságot? — Kisssé elgondolkodik, aztán arcán szelíd mosollyal megfontoltan igyekszik válaszolni.

Díadalmasan emeli fel a hangját: — Az a parasztság, mely ezeréves álmát látta megvalósulni,

most mérnökök, szakemberek nélkül, családlatos hozzáértéssel végezte el ezt a nagy felelősségű munkát.

— Mik voltak azok a Nemzeti Bizottságok, melyek működéséről sok jót hallottunk?

— Amikor a fasiszta államgépezet szétmúlt, vele együtt a magyar állam is megszűnt. Egységvesztésről szó sem lehetett.

az első kormányzat! szelvények,

ezen felügyelete és irányítása mellett végezték a földosztást a földigénylő bizottságok, de a debreceni nemzetgyűlés is ezekre támaszkodott és támaszkodik máig is.

— Hogyan fogadta a parasztság a földreform híreit? — Tiszántúlon és a Duna-Tisza közén, ahol az agrárszocializmusnak többévtizedes múltja volt, aránylag simán ment minden.







